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 Opakovanie ročníka  

 
  

Tento dokument obsahuje praktický návod evidovania žiaka základnej školy alebo strednej školy, 

ktorý v aktuálnom školskom roku opakuje ročník.  

Žiakom, ktorý opakuje ročník počas plnenia povinnej školskej dochádzky je žiak, ktorý na konci 

druhého polroka v predchádzajúcom školskom roku neprospel z viac ako dvoch vyučovacích 

predmetov, alebo ktorý po komisionálnej skúške z vyučovacieho predmetu neprospel;  v 

strednej škole môže žiak opakovať ročník na základe rozhodnutia riaditeľa školy. Zároveň platí, že 

ročník opakuje aj žiak, ktorého nebolo možné zo závažných zdravotných dôvodov hodnotiť ani v 

náhradnom termíne.  
  

Poznámka: Opakovať ročník nemôže účastník výchovy a vzdelávania1.  

  

Ak žiak v minulosti opakoval ročník, ale do tohto školského roka úspešne postúpil (prospel) z 

minulého školského roka, tak sa mu v tomto školskom roku eviduje typ dochádzky – riadny.  
  

Poznámka 1: Žiakom, ktorí plnia povinnú školskú dochádzku v zahraničí a nepožiadali k záveru 

predchádzajúceho školského roka o vykonanie komisionálnej skúšky sa v aktuálnom školskom 

roku neeviduje opakovanie ročníka.   

Títo žiaci postupujú do ďalšieho ročníka aj napriek neabsolvovaniu komisionálnej skúške a 

eviduje sa im typ dochádzky - riadny.  

Poznámka 2: Žiaka základnej školy, ktorí plní v tomto školskom roku 10. rok školskej dochádzky 

v zahraničí a v predchádzajúcom školskom roku ako žiak 9. ročníka nepožiadal o vykonanie 

komisionálnej skúšky eviduje základná škola ešte jeden rok aj v tomto školskom roku. Takému 

žiakovi sa v aktuálnom školskom roku eviduje ročník – deviaty, rok dochádzky – desiaty. Napriek 

tomu, že je žiak evidovaný po druhýkrát v 9. ročník, tak sa mu eviduje typ dochádzky – riadny, 

nie opakuje ročník.  

  

  

                                                           
1 Účastníkom výchovy a vzdelávania je fyzická osoba od 27 rokov veku, ktorá sa zúčastňuje na výchovno-vzdelávacom 

procese v základnej škole, strednej škole, škole pre žiakov so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami alebo v 
základnej umeleckej škole.  
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Evidencia opakovania ročníka  

To, že žiak v aktuálnom školskom roku opakuje ročník sa žiakovi v programe aScAgenda eviduje v 

karte žiaka -> v záložke Štúdium -> Typ dochádzky: opakuje ročník.  
   

Obr. 1 Náhľad evidencie atribútu opakovanie ročníka v aScAgende  

 
    

 Opakovanie ročníka v aktuálnom školskom roku sa žiakovi v programe eŠkola eviduje v karte žiaka 

-> v záložke CR -> Typ dochádzky: opakuje ročník.  

  

Obr. 2 Náhľad evidencie atribútu opakovanie ročníka v eŠkole  
  

 


